
Кременецький лісотехнічний фаховий  коледж 

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 
с.Білокриниця                                                                                                                     04.11.2023 року 

 

Обґрунтування технічно-якісних характеристик  

та очікуваної вартості предмета закупівлі  

здійснення закупівлі в умовах воєнного стану 

по процедурі ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

на закупівлю ТОВАРУ 

ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ: 

ДК 021:2015:42640000-4: Верстати для обробки твердих матеріалів, 

окрім металів  (Пилорама СПР-1000) 

 В порядку розділу IV Закону України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі 

змінами з урахуванням особливостей, визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму» з усіма змінами  

 

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:  

Нагальна потреба у придбанні стрічкової пилорами СПР-1000 для обладнання 

навчально-виробничого лісопильного цеху. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до 

постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних 

коштів": інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі зазначені у Додатку 2 до тендерної документації; очікувана вартість 

предмету закупівлі відповідає кошторисним призначенням на 2023 рік та визначена 

на підставі моніторингу цін проведеного методом порівняння ринкових цін. 

Закупівля проводиться відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" 

від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами) та з урахуванням Постанови КМУ №1178 від 

12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами). Забезпечення тендерної 

пропозиції не вимагається. Забезпечення виконання договору про закупівлю не 

встановлюється 

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Стрічкова пилорама для навчально-виробничого лісопильного цеху потрібна в 

кількості 1 шт. 

 

 

 



         3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета 

закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами 

здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

Замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми 

якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та 

потребам замовника, як обладнання для навчально-виробничого лісопильного цеху 

Під час визначення технічно-якісних характеристик було враховано технічні 

характеристики предмету закупівлі  При даному визначні було використано вимоги 

ДСТУ, діючі стандарти і технічні умови (ТУ), встановлені чинним законодавством 

для даного виду товару. Крім того проведено консультації з технічними питань із 

спеціалістами закладу (завідуючий д/о майстернею) щодо визначення технічно-

якісних характеристик товару для здійснення закупівлі та орієнтовної вартості, 

виходячи з потреби й аналізу предмету закупівлі (Додаток № 2). 

4. Обґрунтування очікуваної ціни (вартості) закупівлі / бюджетного 

призначення: 

 Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також 

моніторингом цін на аналогічну продукцію на офіційних веб-сайтах виробників в 

Україні або їх офіційних представників (дилерів), зокрема: При цьому розрахунок 

очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників, що 

оприлюднена ними на власних веб-сайтах на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі та телефонних розмовах з постачальниками. До ціни товару 

включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з 

навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим 

автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені 

законодавством податки та збори. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

постачальників на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що 

оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) у 

вільному доступі, а також за результатами аукціонів закупівлі в системі Prozorro за 

посиланням https://prozorro.gov.ua/. До ціни товару включена вартість товару, витрати 

та тарифи, що сплачується або мають бути сплачені Учасником згідно чинного 

законодавства України зокрема: сплату ввізного мита (для нерезидентів та 

імпортерів); податки та інші збори і обов’язкові платежі, витрати на доставку, 

перевезення до місця визначеного замовником, а також гарантійне та ремонтне 

обслуговування товару, протягом строку, що визначений Договором., націнка 

(маржа) постачальника. 

Очікувана вартість закупівлі товару визначена за результатами проведеного 

моніторингу та аналізу ринку. Отримано цінові пропозиції на запит аналізу ціни на 

ринку. Бюджетне призначення для здійснення закупівлі на момент оголошення 

відкритих торгів з особливостями становить 135 000,00 грн. 

 

Додатки: 

1. ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ. 



ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ                           

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

ДК 021:2015:42640000-4: Верстати для обробки твердих матеріалів, окрім 

металів (Пилорама СПР-1000) 
Строк поставки товару: до 30.12.2023 р.,  

Місце поставки: Україна, 47013, Тернопільська обл., Кременецький р-н,  

село Білокриниця, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, 1 

 
Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку 

предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

 
Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – Замовник здійснює закупівлю даного виду 

товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам 

та потребам замовника. 
 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, 

якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній 

специфікації  та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в  тендерній документації та 

цьому додатку, а також підтверджує можливість постачання товару відповідно до вимог, визначених 

згідно з умовами тендерної документації 
 
У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 

або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 
 

 Вимоги до Учасника. 

1  Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 
вимогам щодо предмета закупівлі, учасник у складі тендерної пропозиції надає:   
2. Технічну специфікацію, складену учасником згідно з Таблицею 1: 

Додаток 1  

ТЕХНІЧНА  СПЕЦИФІКАЦІЯ 
ТЕХНІЧНА, ЯКІСНА ТА КІЛЬКІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

                                                                                                                                                                 Таблиця 1 

Технічні характеристики: 

Найменування товару:   Пилорама СПР-1000 Кількість 

/ шт. 
Технічні та якісні характеристики товару 

Діаметр колоди (між стійками) max 1000 мм  

 

 

 

1 шт. 

Відстань між роликами 750 мм 

Потужність головного двигуна 11 кВт 

Довжина станка (дороги) 8 м 

Довжина пили 4,05-4,15 м 

Ширина пили 20-45 мм 

Діаметр коліс 500 мм 

Товщина розпиленої дошки min/max 2-220 мм 

Довжина розпиленої дошки min/max 800*-6500* 



       Учасник повинен обов’язково надати у складі пропозиції інформацію (довідка/лист), яка 

підтверджує відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам, 

та містить інформацію про: виробника товару або торгову марку виробника товару, технічні 

та якісні характеристики пропонованого учасником товару; сертифікати якості та (або) інші 

документи, що підтверджують походження та якість запропонованого товару або 

обґрунтування їх відсутності (не підлягає обов’язковій сертифікації, тощо). 

 У разі, якщо в тендерній документації міститься посилання на конкретні торговельну 

марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження 

або виробника − читати "або еквівалент". Технічні характеристики еквіваленту не повинні бути 

гіршими, ніж заявлені у Додатку 1 «Технічна специфікація» до тендерної документації. У разі 

надання еквіваленту, Учасник в пропозиції повинен зазначити найменування та технічні 

характеристики запропонованого еквіваленту (надати порівняльну таблицю). 

Еквівалент – товар, який є рівнозначний, рівноцінний іншому товару за своїми 

характеристиками; еквіваленти можуть бути взаємозамінними при досягненні того ж самого або 

кращого результату. 

У разі виявлення замовником суттєвих відмінностей запропонованого учасником товару 

вимогам до предмету закупівлі, така пропозиція учасника відхиляється замовником. 

Якість та комплектність товару повинні відповідати технічній документації, вимогам заводу-

виробника товару, чинним національним стандартам, вимогам до якості товару, встановленим 

відповідними нормативно-технічним актами. 

  

Примітка: 

1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори (обов’язкові платежі), що сплачуються або мають бути сплачені; 

- витрати на поставку товару до закладу 

- зберігання до моменту поставки; 

- навантаження; 

- розвантаження; 

- інші витрати, передбачені для товару даного виду. 

Лінійна швидкість стрічкової пили 24-30 м/с 

Натяг стрічкової пили гідродатчик 70-

80 Мпа 

Товщина пропилу 3-4 мм 

Вихід пиломатеріалів до 80% 

Швидкість вертикальної подачі (підйом) 2 м/хв 

Діапазон натягу пили 100 мм 

Управління 

електромеханічн

е 

Габаритні розміри ріжучого вузла д/в/ш 1800х2250х1000 

Вага 1200 кг 

Необхідна кількість обслуговуючого персоналу 2 

Електронна лінійка 4,03 мікрон 

Очищувач кори (дебакер)  

\ пила 200х32 

\ потужність двигуна 1,1 кВт 



2. До розрахунку ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі 

здійснення процедури закупівлі та витрати, пов’язані з укладанням договору про закупівлю. Всі 

витрати сплачуються учасником за рахунок його власного прибутку. 

3. В пропозиції ціни вказуються за кожну одиницю виміру товару, який пропонується для 

постачання і з урахуванням найменувань та кількості, що вимагається Замовником та остаточно 

виводиться підсумкова ціна тендерної пропозиції. 

4. Поставка товару повинна здійснюватися транспортом Учасника - Переможця торгів частинами 

на адресу Замовника. 

5. Розвантаження має здійснюватись працівниками Учасника-переможця. 

6. Учасники закупівлі повинні надати в складі своєї тендерної пропозиції інформацію та/або 

документи/довідку, які підтверджують вжиття заходів щодо захисту довкілля. 
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